
הגדרה 0.1
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n )n את נגדיר
.e קוראים הזה לגבול , limn→∞ xn הגבול קיים משפט:
מלעיל. וחסומה עולה מונוטונית שהסדרה נוכיח הוכחה:
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הבא: לביטוי שווה או גדול זה ברנולי, שיוויון אי לפי
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עולה. מונוטונית סדרה שזוהי מכאן
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xn < 3 ש־ נקבל ולכן 1 שסכומה אינסופית הנדסית סדרה זה ה־2 שאחרי מה כל
מתכנסת. ולכן מלעיל וחסומה עולה מונוטונית סדרה זוהי אז

e של תכונות 0.2
מסוף בכלים משתמשת )ההוכחה הוכחה: limn→∞
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להוכיח: בשביל בזה נשתמש כעת
e 6∈ Q משפט:

הוכחה:
האגפים 2 של כפל וע״י |αn| < 1
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מורכב ימין ואגף שלם שמאל אגף זה, במקרה . n > q ל־ בפרט ,n לכל נכון וזה
שקטן משום שלם לא הוא הזה האחרון החלק אבל (n + 1)!αn ועוד שלם שהוא ממשהו
סתירה שלם. לא שהוא ומשהו שלם משהו של סכום הוא שלם שהוא שמאל, אגף . 1
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